



MUNICÍPIO DE PAÇOS DE FERREIRA
CÂMARA MUNICIPAL

ACTA Nº 28/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA
DO EXECUTIVO DE
05-11-2021



MUNICÍPIO DE PAÇOS DE FERREIRA
CÂMARA MUNICIPAL

ACTA
DA
REUNIÃO
DA

CÂMARA MUNICIPAL DE PAÇOS DE FERREIRA

LOCAL: Sala de Reuniões do Executivo nos Paços do Município.

DATA: 05-11-2021

Hora de abertura da Reunião: 11:00 horas

A reunião iniciou-se com a presença do Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal, PAULO JORGE RODRIGUES FERREIRA e os seguintes Vereadores:

ARTUR ALEXANDRE SOARES DA COSTA,
LUÍS MIGUEL DOS SANTOS MARTINS;
JÚLIO MIGUEL TEIXEIRA MORAIS;
JOAQUIM ADELINO MOREIRA DE SOUSA, e
SILVIA MARIA COSTA FERREIRA.

O Senhor Presidente da Câmara, não esteve presente por motivos profissionais. A Câmara Municipal, por unanimidade, considerou a falta justificada. -----



MUNICÍPIO DE PAÇOS DE FERREIRA
CÂMARA MUNICIPAL

===== **ORDEM DO DIA** =====

4. EXECUTIVO

Ponto 1 – Proposta de fixação do número de Vereadores; -----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal a proposta registada sob o n.º 6863, em 03/11/2021, proveniente da Presidência; -----

A Câmara deliberou, por maioria, com a abstenção dos Senhores Vereadores do Partido Social Democrata, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

Ponto 2 – Proposta de designação de representantes do Município na Assembleia Intermunicipal da VALSOUSA – Associação de Municípios do Vale do Sousa;-----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal a proposta registada sob o n.º 6849, em 02/11/2021, proveniente da Presidência; -----

A Câmara deliberou, por maioria, com a abstenção dos Senhores Vereadores do Partido Social Democrata, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

Ponto 3 - Proposta de celebração de Protocolo de Colaboração com o Clube Desportivo Leões da Seroa; -----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal a proposta registada sob o n.º 6720, em 26/10/2021, proveniente da Presidência; -----

A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

Ponto 4 - Proposta de atribuição de subsídio à Associação The New Party Makers; -

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal a proposta registada sob o n.º 6868, em 03/11/2021, proveniente da Vereação; -----



MUNICÍPIO DE PAÇOS DE FERREIRA
CÂMARA MUNICIPAL

A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

Ponto 5 – Proposta de atribuição de subsídio à Sociedade Columbófila de Freamunde; -----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal a proposta registada sob o n.º 6869, em 03/11/2021, proveniente da Vereação; -----

A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

Ponto 6 - Proposta de Corte de Trânsito – I Feira de São Martinho; -----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal a proposta registada sob o n.º 6864, em 03/11/2021, proveniente da Presidência; -----

A Câmara deliberou, unanimidade, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -

Ponto 7 - Anuência a um acordo de cedência de uma parcela de terreno necessária à construção da empreitada denominada por “Rede Ciclável Pedonal e com interface de Paços de Ferreira/Freamunde; Eixo Urbano Paços de Ferreira/Carvalhosa/Freamunde” entre o Município de Paços de Ferreira e Móvelantigo, Indústria Móveis em Arte Antiga, Lda.; -----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal o requerimento registado sob o n.º 14960, em 25/10/2021, subscrito por Móvelantigo, Indústria Móveis em Arte Antiga, Lda.; -----



MUNICÍPIO DE PAÇOS DE FERREIRA
CÂMARA MUNICIPAL

A Câmara deliberou, por maioria, com a abstenção dos Senhores Vereadores do Partido Social Democrata, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

Ponto 8 - Anuência a um acordo de cedência de uma parcela de terreno necessária à construção da empreitada denominada por “Rede Ciclável Pedonal e com interface de Paços de Ferreira/Freamunde; Eixo Urbano Paços de Ferreira/Carvalhosa/Freamunde” entre o Município de Paços de Ferreira e Carlos Manuel Costa Gomes e esposa; -----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal o requerimento registado sob o n.º 14959, em 25/10/2021, subscrito por Carlos Manuel Costa Gomes e esposa; -----

A Câmara deliberou, por maioria, com a abstenção dos Senhores Vereadores do Partido Social Democrata, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

**41. DEPARTAMENTO DE AÇÃO E COESÃO SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO,
JUVENTUDE E DESPORTO**

412. DIVISÃO DE EDUCAÇÃO

Ponto 9 - Proposta de apoio aos alunos que frequentam o Ensino Artístico Especializado, na Escola Soares dos Reis, Porto – Ano Letivo 2021/2022; -----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal a informação interna registada sob o n.º 6772, em 28/10/2021, proveniente da D.E.C.D.S.A.T./D.E.-----

A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----



MUNICÍPIO DE PAÇOS DE FERREIRA
CÂMARA MUNICIPAL

42. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, JURÍDICO E FINANCEIRO

Ponto 10 - Pedido de Certidão de Compropriedade (AUGD) requerida por António Alves Ferreira Souto; -----

Sobre o assunto acima referido foi presente à consideração da Câmara Municipal a informação interna registada sob o n.º 6865, em 03/11/2021, proveniente do D.A.J.F.-----

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer favorável ao requerido. -----

422. DIVISÃO GESTÃO ADMINISTRATIVA

Ponto 11 - Proposta de alteração do Regulamento Geral de Taxas do Município de Paços de Ferreira – Início do procedimento; -----

Sobre o assunto acima referido foi presente à consideração da Câmara Municipal a informação interna registada sob o n.º 6821, em 01/11/2021, proveniente da DGA; -----

A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

Ponto 12 - Empreitada “Rede Ciclável Pedonal e com interface de Paços de Ferreira/Freamunde; Eixo Urbano Paços de Ferreira/Carvalhosa/Freamunde” – Parcela 15, em nome de Édi Marcelo Pereira Ferreira e esposa; -----

Sobre o assunto acima referido foi presente à consideração da Câmara Municipal a informação interna registada sob o n.º 6782, em 28/10/2021, proveniente da DGA; -----

No âmbito da discussão, o Senhor Vereador, Alexandre Costa, fez uma chamada de atenção para que haja melhor planeamento e comunicação com os proprietários abrangidos pela empreitada em curso, de modo a obviar situações como a presente. -----

A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----



7
[Handwritten signature]

MUNICÍPIO DE PAÇOS DE FERREIRA
CÂMARA MUNICIPAL

423. DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS E MODERNIZAÇÃO
ADMINISTRATIVA

Ponto 13 – Protocolo de Estágio Curricular – Acolhimento de Estágios Curriculares; -----

Sobre o assunto acima referido foi presente à consideração da Câmara Municipal a informação interna registada sob o n.º 6644, em 22/10/2021, proveniente da DRHMA; --
A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta nos seus precisos termos. -----

43. DEPARTAMENTO ADMINISTRAÇÃO GERAL TERRITÓRIO
431. DIVISÃO OBRAS PARTICULARES

Ponto 14 – Cedência de terreno para integrar no domínio público – Processo de Obras n.º 79/2021; -----

Sobre o assunto referido em epígrafe foi presente à consideração da Câmara Municipal a Informação do processo de obras n.º 79/2021, requerido por Lurdes Margarida Machado Silva, proveniente da SOPL; -----
----- A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta, nos seus precisos termos. -----

432. DIVISÃO OBRAS MUNICIPAIS

Ponto 15 - Colocação de sinalização na Rua Tenente Leonardo Meireles; -----

Sobre o assunto acima referido foi presente à consideração da Câmara Municipal a informação interna registada sob o n.º 6725, em 27/10/2021, proveniente do D.A.G.T./D.O.M. -----



MUNICÍPIO DE PAÇOS DE FERREIRA
CÂMARA MUNICIPAL
ENCERRAMENTO

Terminada a ordem de trabalhos, foi lavrada a presente acta sob a responsabilidade do Diretor de Departamento Jurídico, Administrativo e Financeiro. -----
Submetida a discussão e votação foi, por unanimidade, aprovada. -----
O Senhor Vice-Presidente da Câmara declarou encerrada a reunião pelas 11:30 horas. ---

O VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL



(Paulo Jorge Rodrigues Ferreira)

O Diretor do Departamento Administrativo, Jurídico e Financeiro



(José Manuel Ribeiro Leão)